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LI REVISTA DE 105 BUENOS COMEDORES
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“LA ENSEQANZA
GUE DEJA
HUELLA NO ES
LA QUE SE HACE
DE CABEZA A
CABEZA, SINO
DE CORAZGN A
CORAZGN”
HOWARD HENDBILKS
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CODIGO SECRETD

A partir de los signos que corresponden a las letras de las palabras CODIGO
SECRETD, tienes que descubrir las demas palabras que estan en clave y que son los
nombres de cinco nifios. iAh!, te ayudara saber que dos de ellos son diminutivas.

C{0|D|I|G|O S|E|C|R|E|T|O

N

Coloca los nameraos del
rectangulo rojo dentro del circulo
magico de forma que al sumar
cada uno de sus radios el
resultado sea siempre 27
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